



Следователями устанавливаются обстоятельства смерти двух подростков



Сегодня ночью в поселке Тихменево Рыбинского муниципального района, на территории промышленной зоны, было обнаружено тело 16-летнего подростка без внешних признаков насильственной смерти. Позднее, в квартире одного из домов указанного выше поселка было обнаружено тело его 17-летнего знакомого с ножевым ранением в области грудной клетки.

В настоящее время на местах происшествий работают следователи и криминалисты следственного управления. Производятся осмотры, опросы очевидцев и родственников. Тела направлены в бюро судебно-медицинской экспертизы для определения точных причин смерти. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовных дел.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

03 Февраля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1098507>